
Шановні друзі!

У ці дні все людство святкує велику дату 65 років створення ООН. Наш інститут ство-
рений у 1944 році є майже ровесником ООН і з перших днів свого створення є безпосе-
редньо долучений до діяльності цієї міжнародної інституції. 

До складу делегації України на установчу конференцію ООН у 1945 році у Сан-Фран-
циско входив ректор нашого університету Бондаренко. Викладачі, відомі науковці уні-
верситету у 50-60 роки працювали в системі ООН: П.Удовиченко, Тарасенко, Нікольников,
професори нашого інституту очолювали різні структурні підрозділи ООН у 70-80 рр.:
Бруз, Білоусов, Єременко. Нині в системі ООН працюють наші випускники Міщенко, До-
вгополий, Петрачков та ін. Серед присутніх гостей, хотілось би назвати голів постійних
представництв України в ООН, міністрів закордонних справ нашої країни Геннадій Йо-
сипович Удовенко та Анатолій Максимович Зленко. 

Нині інститут займається підготовкою кадрів в сфері діяльності міжнародних орга-
нізацій і ООН зокрема. З 1992 р. в інституті успішно функціонує кафедра міжнародних ор-
ганізацій, яка забезпечує відповідну спеціалізацію. На кафедрі країнознавства створена
секція ЮНЕСКО. В інституті студентам та аспірантам читаються навчальні курси: між-
народні організації, ООН у сучасному світі, спеціалізовані установи ООН, Україна в між-
народних організаціях та ін. Постійно інститут готує посібники, підручники та монографії
з проблем розвитку ООН. Так, лише за останні 5 років було опубліковано 7 видань. Про-
блеми розвитку ООН постійно знаходяться у центрі уваги аспірантів та викладачів. За ос-
танні 10 років було захищено 12 кандидатських дисертацій з оонівської проблематики.

В інституті постійно проводяться круглі столи, семінари та наукові конференції з від-
повідних питань. Налагоджений активний формат співробітництва з представництвом
ООН в Україні, голова якого пан Олів’є присутній на сьогоднішній конференції і це вже
стало доброю традицією проводити спільні наукові заходи.

Студенти нашого інституту є ініціаторами Всеукраїнських змагань з моделювання
ООН, беруть активну участь у відповідних міжнародних змаганнях, так у ці дні проходить
університетський тур таких змагань. В інституті також активно діє молодіжна фундація
ЮНЕСКО.

Сьогодні на цій конференції ми відзначаємо не тільки велику подію – день ООН, але
і проводимо обмін думками щодо сучасних проблем та перспектив розвитку ООН.

З повагою,
Директор                              В. В. Копійка


